
FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW

FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW FW

FW
FW

FW
FW

FW

T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D T-Com/Kabel-D

G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G G

G
G

G
G

G
G

G

TW
L

TW
L

TW
L

TW
L

TW
L

TW
L

TW
L

T
-
C
o
m
/
K
a
b
e
l
-
D

T
-
C
o
m
/
K
a
b
e
l
-
D

T
-
C
o
m
/
K
a
b
e
l
-
D

T
-
C
o
m
/
K
a
b
e
l
-
D

6
,
0
0

2
,
0
0

2
,
5
0

1
0
,
5
0

60,00

Lageplan, M 1:100

Bestand: zweispurige Straße in Berliner Innenstadt
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Abkopplung einer Bestandsstraße vom Mischwasserkanal mittels Tiefbeet-Rigole, Investitionsszenario 3

Fahrbahn Asphalt zweispurig

A =  372 m²

A

Bem

 = 336 m²

asphaltierte Parkfläche

A =  60 m²
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 = 54 m²

Gehweg Pflaster

A =  155 m²
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Fahrbahnmitte

Straßenbegrenzungslinie

18,40

Längsschnitt, M 1:100

Tiefbeet-Rigole, Schwierigkeitsgrad "schwer"

Mulden-Notüberlauf

Element: Tiefbeet-Rigolen

Investitionsszenario 3
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Straßenbegleitende TBR, Bestandsstraße, links

Straße, rechts Gehweg, asphaltierte Parkfläche zu

dezRWB umbauen, Mehrzweckstreifen 2,00 m Breite

kann nicht verbreitert werden, alte Bestandsbäume

im Leitungsgraben, Innenstadt, stark verdichtet,

viele Fremdleitungen, Kampfmittelverdacht, >Z2

Bodenkontamination, A_Bem:As = 13,4:1, T_Tiefbeet

= 2a, T_Rigole = 5a


